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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION AFC 30 JANVIER 19 

 

Présents : Françoise Reveillés, Joëlle Dubru, Essaadia André, Alain Rousseau, Isabelle Waleckx, 

Thierry Ducros, Pierre Waleckx, Michel Grandjean, Radana Charlionet, Hamid Boudra, Noëlle Gougis 

1. Dernières infos 

L’eŶƌegistƌeŵeŶt eŶ pƌĠfeĐtuƌe est fait et la ĐoŶveŶtioŶ pouƌ le jaƌdiŶ paƌtagĠe sigŶĠe. 

Activité nouvelle potentielle : cours de dessin pour adultes le mardi 3h pour 20-ϯϱ€ 

DeŵaŶde d’aĐtioŶ solidaiƌe : aide aux devoirs, nous sommes toujours en recherche de volontaires. 

Pierre renvoie un mail aux adhérents. 

 

2. Bourse aux vêtements 

Chacun en parle dans ses activités pour chercher des bénévoles et une personne qui serait prête à 

prendre la responsabilité de la bourse. 

Une piste : Isabelle Waleckx est ok pour aider un maximum avec Ariane ? qui serait aussi disponible.  

Michel a récupéré tout le dossier (clé usb) chez lui. 

L’idĠal seƌait d’avoiƌ uŶ ƌouleŵeŶt eŶtƌe tƌois peƌsonnes qui travaillent ensemble pour que deux 

puissent prendre le relais par la suite (doublage pendant un an). 

Nécessité de 60 personnes le lundi. 

Lettre de rappel : A envoyer à tous les bénévoles habituels. Isabelle a les noms et fait la lettre. 

 

3. Mise à jour des règlements intérieurs et des activités 

Pierre a démarré un travail de révision pouƌ Đlaƌifieƌ le foŶĐtioŶŶeŵeŶt de l’assoĐiatioŶ Ƌui pƌeŶd de 
l’aŵpleuƌ eŶ teƌŵes d’adhĠƌeŶts. Une réunion de bureau fin février permettra de traiter les 

amendements et de finaliser le règlement. 

Quelques points abordés suite à la lecture de la proposition de Pierre. 

- Problème de récupération des adhésions. PƌopositioŶ de Ŷ’aĐĐepteƌ les iŶsĐƌiptioŶs suƌ papieƌ 
uŶiƋueŵeŶt aveĐ le ĐhğƋue d’iŶsĐƌiptioŶ. 

Que les ƌespoŶsaďles d’aĐtivitĠ ŵetteŶt plus de ƌigueuƌ suƌ la vĠƌifiĐatioŶ des feuilles d’iŶsĐƌiptioŶ. 
UŶe seule fiĐhe d’iŶsĐƌiptioŶ existe et elle est dispoŶiďle suƌ le site iŶteƌŶet. AŵĠlioƌeƌ la fiĐhe 
d’iŶsĐƌiptioŶ : mettre sur la fiche où la cotisation a été réglée (dans quelle activité et auprès de qui). 

Aussi Ƌue ĐhaƋue ƌespoŶsaďle d’aĐtivitĠ tieŶŶe uŶe liste aveĐ les Ŷoŵs –prénom et adresse des 

participants + cotisation réglée. 

PƌopositioŶ de ŵettƌe eŶ plaĐe uŶe possiďilitĠ d’iŶsĐƌiptioŶ diƌeĐteŵeŶt eŶ ligŶe sur un formulaire 

duquel seront extƌaites les doŶŶĠes. CoexisteƌaieŶt toujouƌs les deux ŵodalitĠs d’iŶsĐƌiptioŶ. 
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- Il est deŵaŶdĠ à ĐhaƋue ƌespoŶsaďle d’aĐtivitĠ de ƌĠaliseƌ uŶe charte d’activité qui sera présente 

sur le site. 

- Dépenses de chaque activité : proposition que les demandes soient faites par le responsable 

d’aĐtivitĠ par mail au bureau qui se positionnera. Si la décision est trop compliquée, elle sera 

ƌepoƌtĠe au ĐoŶseil d’adŵiŶistƌatioŶ. 

Demande : objet, coût (devis) facture. 

- Actions autres et demandes de soutien divers : ces questions sont à traiter en conseil 

d’adŵiŶistƌatioŶ. Et il est iŵpoƌtaŶt de faiƌe uŶe Ŷote suƌ le site pouƌ diƌe Đe Ƌui a ĠtĠ fait afiŶ Ƌue les 
ŵeŵďƌes de l’assoĐiatioŶ soieŶt au ĐouƌaŶt. Et de bien préciser les détails pour que tout le monde 

soit au Đlaiƌ suƌ Đe Ƌui a ĠtĠ fait, pouƌ Ƌui… 

4. Jardin partagé 

PaieŵeŶt de la loĐatioŶ, aƌƌivĠes eŶ dĠďut d’aŶŶĠe Đivile, l’assoĐiatioŶ fait l’avaŶĐe aupƌğs de la 
ŵaiƌie et du Đoup Đ’est eŶ iŶteƌŶe Ƌu’ils ƌĠpaƌtisseŶt le paieŵeŶt des cotisations. 

Dépenses de convivialité : Haŵid pƌopose de faiƌe uŶe uŶiƋue deŵaŶde à l’aŶŶĠe ;eŶviƌoŶ ϱ0€Ϳ pouƌ 
laƋuelle il fouƌŶiƌa les faĐtuƌes au fuƌ et à ŵesuƌe. AĐĐoƌd de pƌiŶĐipe doŶŶĠ pouƌ ϰ0€. 

Couƌs d’aŶglais pouƌ les eŶfaŶts 

Nous souhaitons faire un pot pour Pâques. Comment fait-on pour la finance ? Idem : faire un mail au 

bureau avec description des dépenses prévues et dates. 

Budget prévisionnel 

Il seƌait ďoŶ Ƌue ĐhaƋue ƌespoŶsaďle d’aĐtivitĠ puisse tƌaŶsŵettƌe soŶ ďudget pƌĠvisioŶŶel au 
bureau. 

 

5. Questions diverses 

Attribution des salles 

FiŶ avƌil les ƌespoŶsaďles d’aĐtivitĠs doiveŶt faiƌe leuƌ deŵaŶde eŶ ƌĠpoŶse au ŵail du seĐƌĠtaƌiat de 
l’association. DĠďut ŵai l’association tƌaŶsŵet la deŵaŶde à la seĐƌĠtaiƌe de ŵaiƌie. Et l’attƌiďutioŶ 
est faite fin mai début juin. 

Salle associative pouƌ aĐtivitĠs de l’AFC 

MiĐhel pouƌsuit les deŵaŶdes à ĐhaƋue fois Ƌu’il ƌeŶĐoŶtƌe la ŵaiƌie. Ces ƋuestioŶs soŶt Đoŵplexes 
car elles entrent maintenant dans le champ de compétences de la communauté de communes. 

Salle de quartier. Gravenoire ne souhaite pas mettre à disposition pour une activité permanente. 

Demande de financement de la part des écoles et collège de Boisséjour 

Il est nécessaire de faire une demande claire, budgétée avec un projet précis pour que le conseil 

d’adŵiŶistƌatioŶ de l’AssoĐiatioŶ puisse se pƌoŶoŶĐeƌ. Il existe uŶ ďudget dispoŶiďle pouƌ ƌĠpoŶdƌe à 
tout projet intéressant. 

Dana va relancer la directrice de l’ĠĐole ŵateƌŶelle pouƌ savoiƌ si uŶ pƌojet est toujouƌs d’aĐtualitĠ. 
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Communication 

Les ƌespoŶsaďles d’aĐtivitĠ soŶt iŶvitĠs à ĠĐƌiƌe des aƌtiĐles pouƌ espĠƌeƌ uŶ jouƌ leuƌ paƌutioŶ suƌ le 
Ceyrat info. 

Les iŶfoƌŵatioŶs à ŵettƌe suƌ le site ;aĐtualitĠ…Ϳ sont à transmettre à Dana et Noëlle pour affichage. 

Proposition de Thierry 

Pouƌ ƌajeuŶiƌ l’assoĐiatioŶ, pƌoposeƌ uŶe ƌaŶdo les saŵedis. Si ƋuelƋu’uŶ souhaite ƌepƌeŶdƌe et  

 

Prochain CA, le 15 mai. 


